

第一届林交会盛况。(资料图)



## 十年林交会特刊《改变》

# 林交会的荣耀，牡丹城的梦想

本报记者 李贺

**特别点击**

十年林交会，对菏泽意义非凡。第十届中国林产品交易会开幕当天，本报推出4个版面的林交会特刊，《改变》——林交会的荣耀，牡丹城的梦想。这组报道引导更多的人去思考，让他们读懂了林交会，去利用林交会发展自身。特刊推出后受到了政府和企业的大加赞赏。

### 重点关注

林交会十年了，如何能把它诠释好，是我们多年报道林交会一直思考的问题。林交会呈现在市民面前的就是一场热热闹闹的展会，但是它的背后却有许多故事，影响不只是会展上，它对菏泽企业走出去、引进来起到了一个平台作用。

诠释好林交会，最合

适是由林交办主任王志江进行解读，从林交会的创办到未来的发展详解林交会。其次，我们希望通过影像找到林交会十年的记忆。由于齐鲁晚报·今日菏泽创刊不到三年，前几届的林交会照片报社没有，林交办留存也不完整，为此要感谢王伟时、张庆国和王海明三位老师提供的

珍贵照片，才使得特刊没有遗憾。

林交会特刊是经济部的同事们共同努力的结果，为了探寻林交会十年赋予林业企业的成长基调，伙计们各领任务，奔赴各县区林业企业，采访出了一系列优秀企业报道。这些报道见报后，菏泽市林业局产业办工作人员特

意留存，成为了他们了解企业的宝贵素材。

十年林交会《改变》特刊的呈现，汇集了编辑记者们大量的辛苦工作。当特刊呈现在读者面前时，所有的辛苦都非常值得。能够通过特刊记录十年林交会发展历程，也是齐鲁晚报·今日菏泽对读者对这个城市的责任。

## 菏泽向大气污染宣战，我们在见证，也在监督 跟大气污染说NO!



一辆车开过沙尘随风而起。(资料图)  
本报记者 李贺 摄

本报记者 李贺

**特别点击**

2013年8月，菏泽市委、市政府召开了高规格的大气污染防治动员会议，全面启动大气污染防治各项工作，并集中开展“百日会战”活动，正式向大气污染宣战。从建筑扬尘、涉气企业、黄标车治理等方面多管齐下，使菏泽前7个月全省倒第一的蓝天白云天数，提升了至少3个名次。

### 重点关注

雾霾，无疑是一个百姓关心的热点话题。针对当地情况，菏泽市对症下药，通过对《菏泽市大气污染防治实施方案》进行修改和完善，从工业企业污染、施工扬尘、汽车尾气、加油站及储油库油气治理等9个方面分别制定了详细的专项实施方案，并成立了相应的治理领导小组。

在去年9月菏泽市启动大气污染百日会战后，本报通过治理的措施逐步跟进，分解每项治理措

施，让读者清楚地看到菏泽大气污染治理的一点一滴变化。

在大气污染治理期间，本报也进行舆论监督报道。包括夜运渣土不覆盖的夜新闻、秸秆焚烧无人监管、建筑工地土堆不覆盖、道路施工扬尘大等。都受到了相关部门的重视，第一时间进行了整改。

大气污染的治理效果是明显的。从山东省环境情况通报来看，菏泽市蓝天白云天数有了明显增多。

本报推出菏泽经济报道栏目  
**让读者在这里  
读懂菏泽经济**



菏泽城区东方红大街亟待华丽转身。(资料图)  
本报记者 邓兴宇 摄

本报记者 王保珠

### 特别点击

2013年10月25日，菏泽经济报道栏目版块与读者见面。菏泽经济报道以经济深度调查类稿件为主，聚焦丹阳路、会展业亟待“破冰”、东方红大街、中小企业融

资难等一系列报道，有的报道曾被市委书记批示；另外，企业家、商业行业新闻也是菏泽经济报道的一部分，这也填补了菏泽当地媒体没有经济专题报道的空白。

### 特别点击

如何选题，选什么样的题材作为报道对象，成为菏泽经济报道的重要问题之一。会展业在菏泽发展的情况不容乐观，本报记者李贺通过林交会的观察和采访，积累了大量素材，经过进一步深入采访，最后成篇——菏泽会展业亟待“破冰”。这篇报道，菏泽市委书记于晓明看

到后，进行了专门批示，让有关人员和部门进行菏泽林展馆改造问题调研。随后，菏泽经济报道栏目陆续刊登了社会经济热门话题：东方红大街如何华丽转身、中小企业如何破解融资难、菏泽草根银行成长的“困惑”、菏泽影线现况等一批稿件，赢得了读者好评。